Szakkor, 8. osztaly 2017. januar 31.
1. feladat

Jelolje az ABCD konvex négyszog AB oldalanak harmadolé pontjait
M ¢és N, CD oldaldnak harmadolo6 pontjait pedig P €s Q (lasd abra).
a) Bizonyitsd be, hogy az AMCP ¢s az MNPQ négyszog teriilete
egyenld!

b) Hanyad része az AMCP négyszog teriilete az ABCD négyszog
tertiletének?

A

2. feladat

Egy papirlapot felvagunk 5 vagy 7 darabra. A kapott darabok koziil kivalasztunk egyet, és ezt
megint felvagjuk 5 vagy 7 darabra. Minden alkalommal eldonthetjiik (az el6z6 vagastol
fliggetleniil), hogy a kivalasztott darabot 5 vagy 7 részre vagjuk. Ezt az eljarast a megadott
moédon folytatva kaphatunk-e 2016 illetve 2017 papirlapot?

3. feladat
Leirtunk egymas mellé hét raciondlis szamot gy, hogy a két sz¢€lsd kivételével mindegyik
eggyel nagyobb a két szomszédja szorzatanal.

Keresd meg a hidnyz6 6t szamot!
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4. feladat

Dani a szamitogépével kiiratta az 9sszes olyan, legfeljebb 2012 jegyli nem negativ egész
szamot, amelynek jegyei kozott legfeljebb ket szamjegy: a 0 €s a 2 szerepel.

Osszesen hany 2-es szamjegyet irt ki a gép?

5. feladat

Egy tanar felirt egy egész szdmot a tablara, ¢s megkérte 30 didkjat, hogy mondjon réla egy-
egy tulajdonsagot. Az elsdnek megszo6lald didk szerint a szdm oszthato kettdvel, a
masodiknak megszdlald szerint oszthatdo harommal, és igy tovabb, a harmincadiknak
megszolalo didk szerint oszthato 31-gyel. A tanar megdicsérte a gyerekeket, és megjegyezte,
hogy csak ketten tévedtek, raadasul a két téves allitas egymds utan hangzott el. Melyik két
allitas lehet téves?

6. feladat
Melyik az a tizes szamrendszerbeli haromjegyli szam, amelynek hétszerese egy egész szam
kobe (harmadik hatvanya)?

7. feladat
Hény harommal oszthat6é négyjegyli szdm van? Hany olyan harommal oszthat6 négyjegyt
szam van, amelyikben nincs 6-os szamjegy?

8. feladat
Egy dobokockaval haromszor dobunk. A kapott szdmokat
a) 0sszeadjuk b) 0sszeszorozzuk.

Hényféle lehet a végeredmény? Mi a valdszintisége annak, hogy az 0sszeg 6? Mi a
valdsziniisége annak, hogy a szorzat 5?



